

TÁJÉKOZTATÓ a 2023. évi óvodai beiratkozás rendjéről

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda valamennyi feladatellátási helyére a **2023/2024. nevelési évre** az alábbi időpontokban lehet beírni gyermekeiket:

2023. április 26. (szerda)	8.00-17.00 óráig
2023. április 27. (csütörtök)	8.00-17.00 óráig
2023. április 28. (péntek)	8.00-17.00 óráig

Óvodai felvételi szándékukat a szülők/törvényes képviselők személyesen jelezhetik a **Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvodában (Sajószentpéter, Harica u. 3.)**.

A beíratáshoz szükséges iratok:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító (amennyiben van, ennek hiányában a születési anyakönyvi kivonat) és lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa,
- a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumok,
- oltási kiskönyv,
- a sajátos nevelési igény vagy a beilleszkedési-tanulási-magatartási zavar megállapításáról szóló szakvélemény.

Az óvodai jelentkezéshez jelentkezési lapot szükséges kitölteni, amelyet bármelyik tagóvodában be lehet szerezni.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-ban foglaltak szerint:

Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény, amely a gyermeket fokozatosan, de különösen az utolsó évében az iskolai nevelés-oktatásra készíti fel.

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

A szülő - tárgyév **április 15.** napjáig benyújtott - kérelme alapján a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti a Kormány rendeletében kijelölt szerv (Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Kazincbarcikai Járási Hivatala) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Tartós gyógykezelés alatt álló gyermek esetében a kérelem a tárgyév április 15. napja után is benyújtható.

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Kérem, hogy előfelvételi szándékukat - a gyermekek tagóvodába és csoportba sorolása miatt - jelezzék a beiratkozási időszakban! Az előjegyzésbe vétel nem jelenti a gyermekek automatikus felvételét.

A Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda Alapító Okirata szerint ellátja a többi gyermekkel együtt nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekek, többek között: az enyhe értelmi fogyatékos, beszéd-fogyatékos vagy pszichés fejlődési zavarral küzdő gyermekek nevelését.

Az óvoda vezetője az óvodai felvételi, átvételi kérelem elbírálásáról, a döntést megalapozó indokolással, a fellebbezésre vonatkozó tájékoztatással **2023. május 28. napjáig** értesíti a szülőt.

A felvételi kérelem elutasítása esetén a szülő/törvényes képviselő a közléstől számított 15 napon belül a jegyzőnek címzett felülbírálati kérelmet nyújthat be az óvoda vezetőjéhez. A kérelem elbírálásáról másodfokon a jegyző dönt.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 20. § (2) bekezdése meghatározza a szülők feladatát:

„A szülő - a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek kivételével - az óvodai nevelésben történő részvételre jogszabály alapján kötelezett gyermekét köteles beírni a települési önkormányzat vagy a fenntartó által közzétett közleményben vagy hirdetményben meghatározott időpontban, vagy az óvodalátogatási kötelezettségre

alól felmentését kérni. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a hivatalt. A napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett, az óvodával jogviszonyban álló gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti, előzetesen köteles értesíteni az óvodavezetőt.” Hivatalon az Oktatási Hivatal értendő.

Tájékoztató elérhetősége az óvodaköteles gyermek óvodakötelezettségének külföldön történő teljesítésének bejelentésével kapcsolatos tudnivalókról:

https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese

<https://ohtan.oh.gov.hu/Kerelem>

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. § a) pontja értelmében az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben nem írhatja be az óvodába, szabálysértést követ el.

Sajószentpéter, 2023. február 6.


Dr. Guláné Bacsó Krisztina
jegyző